
В Якутии бывший главный бухгалтер Комитета имущественных отношений Ленского района подозревается в мошенничестве

Ленским районным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) по материалам проверки, проведенной сотрудниками полиции, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного бухгалтера Муниципального учреждения "Комитет имущественных отношений» Муниципального образования "Ленский район" РС (Я)». Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере). Как полагает следствие, в период с 2009 по 2013 годы чиновница необоснованно начисляла себе надбавки за особые условия труда, доплату за совмещение, оплату районного коэффициента и северной надбавки. Таким образом, как полагает следствие, злоумышленница незаконно получила денежные средства из бюджета МО «Ленский район» в сумме около 940 тысяч рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

31 Марта 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/636141>